

## POTPISAN SPORAZUM O SURADNJI KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE I REGIJE FRIULI-VENEZIA-GIULIA

U srijedu 19. rujna 2007. godine u Trstu je potpisan Sporazum o suradnji između Koprivničko-križevačke županije i Autonomne regije Friuli-Venezia-Giulia. Sporazum su potpisali župan Koprivničko-križevačke županije gospodin Josip Friščić i predsjednik Autonomne regije Friuli-Venezia-Giulia gospodin Ricardo Illy.



Petnaesteročlanu županijsku delegaciju u sastavu župan Josip Friščić, zamjenik župana Darko Koren, član Županijskog savjeta za Europske integracije Ottone Novosel, gradonačelnik grada Križevaca Branko Hrg, ravnateljica PORE Razvojne agencije Podravine i Prigorja Tihana Kraljić, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i financije Grada Križevci Darko Masnec, pomoćnica ravnateljice PORE Razvojne agencije Podravine i Prigorja Melita Birčić, projekt menadžer za malo i srednje poduzetništvo i poticanje ulaganja u PORI Razvojnoj agenciji Podravine i Prigorja Nataša Krobot Hrastić, ravnateljica Zavoda za javno zdravstvo Koprivničko-križevačke županije Draženka Vadla, rukovoditeljica ekologije Zavoda za javno zdravstvo Koprivničko-križevačke županije Jasna Nemčić-Jurec, prof.dr.sc. Visokog gospodarskog učilišta u Križevcima Siniša Srećec, stručna savjetnica zaštite okoliša

Županijskog zavoda za prostorno uređenje Koprivničko-križevačke županije Ana List, stručna suradnica za zaštitu okoliša Županijskog zavoda za prostorno uređenje Koprivničko-križevačke županije Valentina Peršić, voditelj laboratorija Komunalca d.o.o. Koprivnica Damir Ruk i rukovoditelj tehničkog sektora Komunalija d.o.o. Đurđevac Dražen Mesić najprije je primio regionalni pročelnik za međunarodne odnose Autonomne regije Friuli Venezia Giulia gospodin Franco Iacop i predstavnici Agencije za internacionalnu ekonomsku suradnju Regije Friuli Venezia Giulia – Informest.



Nakon potpisivanja Sporazuma jedan dio županijske delegacije na čelu sa županom Josipom Friščićem susreo se s gospodarstvenicima i predstavnicima komora, agencija i udruženja i predstavio mogućnosti za ulaganja na području naše Županije, te na kraju posjetio najstariji i najveći poslovni inkubator u Trstu koji je osnovan 1989. godine.





Drugi dio županijske delegacije sastavljen od predstavnika PORE Razvojne agencije Podravine i Prigorja i predstavnika institucija uključenih u Radnu grupu na temu Zaštite okoliša u okviru projekta EUQUALEN prisustvovao je B2B susretima s predstavnicima talijanskih institucija koje se bave zaštitom okoliša.

B2B sastanci održani su u ARPI -Agenciji za zaštitu okoliša regije Friuli-Venezia-Giulia i tvrtki ACEGAS jedne od glavnih komunalnih poduzeća u Italiji.

U ARPI nakon generalnog predstavljanja tvrtke i njezinih aktivnosti organizirani su B2B sastanci po pojedinim područjima zaštite okoliša – zrak, voda, tlo. Sastanci su organizirani kroz posjetu laboratorijima s ciljem upoznavanja s aktivnostima pojedinog odjela agencije, laboratorijskom opremom koju koriste u svom radu, rezultatima praćenja stanja u okolišu, primjenom europskih normi u zaštiti okoliša, te problemima s kojima se susreću u području zaštite okoliša. Osim navedenih područja svi prisutni upoznati su i s aktivnostima odjela koji se bavi analizom prehrambenih namirnica.





U komunalnoj tvrtki ACEGAS na B2B sastancima svi nazočni upoznati su s aktivnostima tvrtke – od analiza podzemnih voda – pitke vode, postupaka kloriranja vode, postupcima pročišćavanja otpadnih voda, problemima gubitka vode kod vodoopskrbnog sustava, te distribucijom plina i provjerama njegove kakvoće, kao i opremom koju koriste za provođenje laboratorijskih analiza.

